

Так начинался наш репортаж под заголовком «Заплывы» в холле бассейна» в номере «МС» от 21 февраля этого года. Мы тогда рассказали, что бассейн на Инженерной улице возводился по так называемому пилотному проекту, аналогов не было. Все технологии разрабатывались буквально с чистого листа, здание строилось из быстровозводимых конструкций. И никто не мог предвидеть дальнейших негативных событий.

А произошло следующее. По словам директора бассейна Сергея Тюрникова, зимой, при наружной температуре от минус пяти до минус восьми градусов и при плюс 28 в самом бассейне, во время снегопада начинаются протечки кровли. Вода концентрируется и стремительно льется... в холл - на головы охранников, сидящих при входе в бассейн, на посетителей. И в разрезе поток устремляется, и даже в кабинет самого директора. В общем, полный дискомфорт. Ясно, что основная причина протечек - образование конденсата из-за перепада температур.

Вода, кстати, проникает в подвальное помещение, где размещен индивидуальный тепловой узел. Может добраться и до электротрощита. А панели на потолке от протечек стали характерно желтыми... Согласно выводам компетентных сотрудников Мосжилин-



ФОТО АЛЕКСАНДРА МАТЮШКИНА

Половодье отменяется?

«Всегда бывает обидно, когда надежды не оправдываются. В начале октября 2003 года строители сдали в эксплуатацию новенький с иголки бассейн по адресу: Инженерная улица, дом 5, корпус 1, что в Северо-Восточном административном округе столицы. И нате вам: уже в начале 2004-го начались протечки кровли...»

спекции, вся эта, мягко говоря, не оптимистичная ситуация грозит обрушением здания.

И вот репортер «МС» спустя пару месяцев снова нанес визит в упомянутый бассейн. Разумеется, хотелось знать, есть ли подвижки к лучшему. Ведь на пяти плавательных дорожках (бассейн, несмотря ни на что, продолжает функционировать) поочередно занимаются как подростки

ДЮСШ, ученики местных образовательных школ, так и взрослые поклонники здорового образа жизни.

Выступление вашей газеты сыграло весьма значимую роль, - говорит директор бассейна Сергей Тюрников. - К нам оперативно, уже 9 марта, приехали представители заказчика, генподрядчика, проектировщики. Провели совещание. Тут же при-

ступили к работе. Вскрыли панели потолка, посмотрели так называемые проходы по осям бассейна. Решили модернизировать некоторые системы, в том числе утепления, мешающие воздухообмену. Зашили лоток под потолком, - вода стекает теперь, слава богу, не в холл, а в обычное ведро. Это для того, чтобы проводить ежедневный мониторинг, исследуем, какое количество влаги накапливается. Половодья не наблюдается.

- Видите ли, когда объект на гарантийном обслуживании, как наш, мы не имеем права сами вмешиваться, проводить за свой счет какие-то работы, - поясняет Сергей Тюрников. - Строители, не сомневайтесь, устранят шероховатости, они, к слову, не отвернулись от решения проблем. Главное, по оценкам экспертов, конструкция нашего бассейна в нормальном, работоспособном состоянии. Остается доделать самую малость...

Правда, надо найти еще источник финансирования, смета уже подготовлена, всего-то требуется 90 тысяч рублей. В эту сумму, по словам директора бассейна, органично вписываются и закупка материалов, и само исполнение заказа. Бремя работ возьмут на себя профессионалы Мосмонтажспецстроя. Планируется, что все недостатки асы-строители устранят в интервале с 26 июня по 16 июля, когда бассейн на Инженерной улице закроют на профилактику.

«МС» продолжает следить за развитием событий и обязательно сообщит читателям о судьбе плавательного комплекса.

КУБОК СНОВА У АРМЕЙЦЕВ

В мужском баскетболе это становится почти аксиомой: ЦСКА безоговорочно выигрывает один турнир за другим. Не стал исключением и очередной розыгрыш Кубка России.



Из этих лабиринтов выберутся только сильнейшие

Признаться, надеялся я, что хотя бы казанский «УНИКС» по-настоящему бросит вызов московским армейцам, ведь именно мастера

из столицы Татарии нанесли самое чувствительное поражение подопечным Этторе Мессины на своей площадке в матче внутреннего первенст-

ва. Поначалу все к этому шло: казанцы разгромили в полуфинале подмосковное «Динамо» и, казалось, в финале обязательно попытаются обыграть ЦСКА, но...

Знаете, о потенциале столичных динамовцев, их вроде бы здоровых амбициях в противостоянии с армейцами говорить уже не приходится. Сколько ни смотришь эти дерби, ситуация практически не меняется. Чемпион России, победитель последнего розыгрыша Евролиги, самого престижного континентального турнира, неизменно оказывается сильнее оппонентов.

Причем в очных поединках динамовцы, во всяком случае в дебюте, пытаются оказать яростное сопротивление армейцам. Но стоит «бело-голубым» вплотную подобраться к лидеру отечественного и европейского баскетбола, как мяч начинает валиться из рук, решающего, убийственно точного броска не следует, соперник пользуется этими ляпами. Все потому, что подопечные Душана Ивковича, на мой взгляд, никак не могут вылезти из психологической ямы, в которую попадают по ходу встреч с основными конкурентами.

Так произошло и на сей раз в полуфинальном поединке за Кубок страны. В первой четверти - жесткая, упорная,

на грани, а порой и за гранью фола борьба. Иногда даже мелкие стычки случались, все-таки динамовцам надоело проигрывать, они выплескивали таким образом накопившиеся эмоции. Впрочем, армейцы тоже были не прочь «пободаться», и, признаюсь, в исполнении высоких, атлетичных парней смотрелось это зрелищно.

К слову, после стартовой десятиминутки счет равный - 19:19. И вторая половина встречи не принесла особых дивидендов армейцам - всего 36:31 в их пользу. Но от соперников они постепенно дистанцируются, главное, нити игры в их руках. В общем, усилие «Динамо» хватило лишь на полматча. После третьего игрового отрезка результат уже разгромный, игра, что называется, сделана - 56:41. Итог - 75:56.

Финал ЦСКА - «УНИКС» развивался примерно по тому же сценарию, что и полуфинальное противостояние армейцев с динамовцами. Всего 7 очков преимущества москвичей после первых 20 минут игры. А дальше соперники не выдержали, просто-таки рухнули. В третьей четверти мастера ЦСКА в два раза переборсали казанцев - 22:11, общий же счет вырос до 61:43 в пользу неуязвимых баскетболистов нашей столицы. Остальное, как говорят, дело техники. Москвичи не подпускали к себе соперников, убедительно победив - 74:59. Кубок страны в третий раз подряд у армейцев.

ШАЙБА В ИГРЕ: ПОЛЕТ НОРМАЛЬНЫЙ

Стартовал чемпионат мира по хоккею с шайбой, матчи которого проходят нынче в нашей столице. К моменту выхода этого номера «МС» в свет уже будут известны участники квалификационного раунда, определившиеся по итогам соревнований на предварительном этапе.

Там, напомню, 16 сборных планеты были разбиты на четыре группы, наша команда выступала в квартете с датчанами, украинцами и финнами (группа «D»). В аналогичной четверке «А» играли шведы, швейцарцы, латыши, итальянцы. Состав группы «B» выглядел так: Чехия, США, Белоруссия, Австрия; «C» - Канада, Словакия, Германия, Норвегия.

Регламент мирового первенства весьма щадящий: из каждого квартета сборных в следующий этап выходили по три коллектива. Таким образом, на второй стадии турнира остались 12 команд, их в свою очередь распределили на две группы, по шесть хоккейных дружин в каждой. Известно, что компанию россиянам (ни у кого не вызывало сомнений,

что подопечные Вячеслава Быкова пробьются дальше) составят конкуренты из группы «A», предположительно на тот момент шведы, швейцарцы и, возможно, латыши (хотя итальянцев тоже не стоило исключать из этого списка).

А в другой шестерке соискателей медалей сойдутся представители групп «B» и «C», скажем, чехи, американцы, белорусы и канадцы со словаками и немцами. Матчи квалификационного раунда пройдут на льду столичного Дворца спорта на Ходынке и подмосковных Мытищ с 3 по 7 мая. В результате этих баталий четыре лучшие сборные каждой группы продолжат поход за наградами и, начиная с четвертьфинала, по олимпийской системе (с выбыванием) определят сильнейшую команду мира.

Четвертьфинальные поедин-

ки состоятся 9 и 10 мая, три из них - на Ходынке (этому дворцу спорта во время первенства отведен приоритет, там же пройдут матчи за третье место и финал), один в Мытищах. Оба полуфинала назначены на 12 мая, буквально следующим днем болельщики насладятся поединками за «бронзу» и «золото» (они разведены лишь по времени).

Несколько уточнений из регламента чемпионата, которые наверняка заинтересуют поклонников хоккея. За победу в конкретном матче на групповом этапе в основное время сборная той или иной страны получает три очка. За успех в дополнительное время (овертайме) или серии буллитов (да, после ничьих будут назначаться хоккейные пенальти) начисляется два очка. За поражение в овертайме или в серии булли-

тов команда удаляется с одного балла, неудача в основное время поединка влетит за собой безысходный ноль в графе «очки».

И еще. Во встречах группового этапа овертайм продлится всего 5 минут, в четвертьфиналах, полуфиналах и матче за третье место - 10 минут. И только в финале в случае ничейного исхода в основное время предусмотрен целый дополнительный период - 20 минут - для выявления сильнейшей команды планеты. Разумеется, до первой заброшенной шайбы в ворота одной из сборных...

В связи с более ранним, чем обычно, подписанием этого номера «МС» в печать мы успеваем сообщить результаты лишь стартовых матчей мирового первенства. В одном из них - с



Предводитель российских хоккеистов Вячеслав Быков готов «порвать» соперников

датчанами - играла и сборная России. Проблем встреч не возникло, в течение первых четырех минут наши мастера забросили в ворота соперников три безответные шайбы, довести дело до разгрома труда не составило. Да, на фоне датчан, видимо, играющих в хоккей только по очень большим

праздникам, россияне выглядели убедительно. Еще шесть шайб забросили хозяева чемпионата, итоговый результат - 9:1 в пользу подопечных Вячеслава Быкова.

Вот результаты других матчей: США - Австрия - 6:2, Украина - Финляндия - 0:5, Белоруссия - Чехия - 2:8.